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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. 

szeptember 11-én (szerda) 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Ferenci Andrea képviselő 

Rózsa Gyula képviselő 

Török Elek József képviselő                                       

Szteblák Lajos képviselő    

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Gál Rita adóügyi előadó 

 

Bejelentéssel távol maradt:     

Homoki Péterné képviselő 

 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 

létszáma 6 fő volt, a fentiek értelmében a határozat-képesség biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 6 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

Az ülés napirendjére a szóbeli tájékoztatás alapján a következőt javasolta,  

 

1. Gördülő fejlesztési terv elfogadásáról döntés; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 
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2. Szociális tűzifajuttatásról szóló rendelet elfogadása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

3. Bursa Hungarica pályázati rendszerhez csatlakozás; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

4.  Tájékoztatás EFOP pályázat hiánypótlásáról; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

5.  Magyar Posta épületéről tájékoztató; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

6.  Vasútállomás épületéről döntés 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

7. Telelpülésrendezési terv – Bognár Károly ügye 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

8. Farkas Zsoltné kérelme 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

9. Simon Richárd kérelme 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

10. Vis Maior pályázatról tájékoztató 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

11. Általános Iskola előtti gyalogátkelőhely árajánlatainak tárgyalása 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

12. Telekvásárlási kérelmek tárgyalása 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester, elmondta, hogy mivel a képviselők részéről egyéb 

hozzászólás, kérdés, napirendi pont javaslat nem volt, szavazásra bocsájtotta a napirendi pontok 

tárgyalására tett javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. szeptember 11-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

69/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. szeptember 11-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

II. 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Gördülő fejlesztési terv; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester;  

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy az Észak dunántúli Vízmű Zrt. elkészítette 

és megküldte a Bakonyszombathely- Bársonyos-Kerékteleki vízközmű rendszer 2025-2039 évi 

gördülő fejlesztési terv dokumentációját. A terv részét képezi a felújítási és pótlási, valamint a 

beruházási terv, melyet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz szeptember 

30. napjáig elektronikus úton szükséges jóváhagyásra benyújtani. Jelenleg a 2025-2039 

időszakról kell dönteni.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése az 

Északdunántúli Vízmű Zrt. javaslatának elfogadásáról a 2025-2039. időszakra készült GFT 

felújítási-pótlási tervrészről. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete elfogadja az Északdunántúli 

Vízmű Zrt. javaslatát a 2025 – 2039. közötti időszakra készült GFT felújítási – pótlási 

tervrészeire, valamint a szolgáltatóval egyeztetett beruházási tervrészek mindhárom tervezési 

időszakra azzal, hogy a beruházás és felújítás – pótlás költsége nem haladhatja meg a 

mindenkori bérleti díj összegét.  

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Északdunántúli Vízmű Zrt.-

vel kötött bérleti – üzemeltetési szerződésre tekintettel úgy dönt, hogy a felmerülő beruházási, 
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felújítási és pótlási költségeket csak Bakonyszombathely közigazgatási területén lévő 

közműhálózat tekintetében és csak a mindenkori bérleti díj összegének erejéig vállalja. 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 

hogy járjon el a GFT felújítás-pótlási tervek szerződéskötése kapcsán. Továbbá 

meghatalmazzák az Északdunántúli Vízmű Zrt.-t, hogy a GFT felújítási-pótlási tervét a Magyar 

Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be jóváhagyásra, illetve 

meghatalmazzák a jóváhagyási eljárásban való képviseletre. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

70/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése az 

Északdunántúli Vízmű Zrt. javaslatának elfogadásáról a 2025-2039. időszakra készült GFT 

felújítási-pótlási tervrészről. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete elfogadja az Északdunántúli 

Vízmű Zrt. javaslatát a 2025 – 2039. közötti időszakra készült GFT felújítási – pótlási 

tervrészeire, valamint a szolgáltatóval egyeztetett beruházási tervrészek mindhárom tervezési 

időszakra azzal, hogy a beruházás és felújítás – pótlás költsége nem haladhatja meg a 

mindenkori bérleti díj összegét.  

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Északdunántúli Vízmű Zrt.-

vel kötött bérleti – üzemeltetési szerződésre tekintettel úgy dönt, hogy a felmerülő beruházási, 

felújítási és pótlási költségeket csak Bakonyszombathely közigazgatási területén lévő 

közműhálózat tekintetében és csak a mindenkori bérleti díj összegének erejéig vállalja. 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 

hogy járjon el a GFT felújítás-pótlási tervek szerződéskötése kapcsán. Továbbá 

meghatalmazzák az Északdunántúli Vízmű Zrt.-t, hogy a GFT felújítási-pótlási tervét a Magyar 

Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be jóváhagyásra, illetve 

meghatalmazzák a jóváhagyási eljárásban való képviseletre. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Szociális tűzifajuttatásról szóló rendelet elfogadása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy a belügyminiszter pályázatot hirdetett meg 

a Magyarország 2024. évi központi költségvetésről szóló 2022. évi XXV. törvény 

(költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális 
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célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására”, amely alapján az 5000 fő 

lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz 

vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be. 

Az igény benyújtása megtörtént. Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 

támogatásban részesített települési önkormányzatoknak rendeletben kell szabályozniuk a 

szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit, a rendeletre később az 

elszámolásban hivatkozni kell. 

A rendeletet legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba kell léptetni.   

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy megkapták a tűzifa támogatásról a 

tájékoztatást. Idén sajnos jóval kevesebb fához jutottak hozzá mint az előző években. 60 erdei 

m3 fát kap az Önkormányzat. A jövedelem értékek 400-500 %-on maradtak az előző évhez 

hasonlóan. Az egy főre számított havi jövedelem ott ahol többen vannak a családban 114.000,-

Ft személyenként, ha egy tagú családról beszélünk akkor 142.500,- Ft. A rendelet 1. melléklete 

a szociális tűzifa kérelem, a 2. melléklete pedig az átvételi elismervény.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2024. 

évi szociális tűzifajuttatásáról szóló rendelet elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat 

és megalkotja 7/2024. (IX.13.) önkormányzati rendeletet a szociális célú tűzifa juttatásról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. szeptember 13. 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  

megalkotta a: 

 

7/2024. (IX. 13.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2024. 

évi szociális tűzifajuttatásáról szóló rendelet elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat 

és megalkotja 7/2024. (IX.13.) önkormányzati rendeletet a szociális célú tűzifa juttatásról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. szeptember 13. 
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3. Bursa Hungarica pályázati rendszerhez csatlakozás; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy nem ismeretlen a napirend a testület előtt. 

Minden évben ezt a szándékot meg szokták erősíteni, hogy amennyiben Bakonyszombathelyen 

főiskolai-egyetemi hallgató szeretne ehhez hozzájutni akkor lehetőséget biztosítanak hozzá. 

Ezért erről döntést, határozatot kell hozni, hogy az Önkormányzat csatlakozik a Bursa 

Hungarica pályázati rendhez. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Bursa 

Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos 

szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

támogatására létrehozott A és B típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025. 

évi fordulójához. 

A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 

kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025. évi 

fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a 

pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési 

Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

71/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Bursa 

Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos 

szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

támogatására létrehozott A és B típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025. 

évi fordulójához. 
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A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 

kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025. évi 

fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a 

pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési 

Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 
 

4.  Tájékoztatás EFOP pályázat hiánypótlásáról; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné tájékoztatta a testületet, hogy legutóbb nyilatkozniuk kellett, hogy a 

polgármesterek hány órában látták el ezt a feladatot. A polgármester bére is be volt írva az 

elszámolásba 4 órában. A bérjegyzékek be lettek nyújtva és szerették volna ezeket is 

elszámolásra benyújtani. A Széchenyi Programirodások segítségével beleépítették abba a 25,5 

millió forintba amire még nem kaptak választ és ez kb. 3,5 millió forintnyi összeg további 

levonását eredményezheti. Az elmúlt napokban jött egy értesítés, amely szerint ahogy korábban 

említette nyilatkozniuk kellet, hogy a polgármesterek hány órában látták el a feladatukat, 

beküldték a nyilatkozatot utána jött a válasz, hogy az unió nem engedi azt meg hogy ennyi 

túlórát végezzen valaki, ezért szabálytalansági eljárást indítanak. Erre ők nem reagáltak. Jött 

egy következő értesítés, hogy mivel az üggyel nem tudtak foglalkozni az eljárást további 45 

nappal meghosszabbítják. Jelenleg itt tart a hiánypótlás.  

 

Ezt tájékoztatásként mondta el a polgármester, a napirenddel kapcsolatban nem szükséges 

döntést hozni. 

 

5.  Magyar Posta épületéről tájékoztató; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné tájékoztatta a testületet, hogy az utolsó testületi ülésnél megtárgyalták 

5.000.000,- Ft-ot ajánlanak az épületért. Ezt az ajánlatot a polgármester el is küldte. Amelyre a 

Posta megküldte a választ mi szerint ez az összeg nem éri el a Magyar Posta által elvárt 

összeget. Az ingatlant a megajánlott vételáron nem tudjuk értékesíteni az Önkormányzat 

számára, kérik tájékoztatásuk elfogadását.  

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy a napirenddel kapcsolatban nem kell 

döntést hozniuk. Tájékoztatta az ügy kimeneteléről a Képviselő-testületet. 

 

6.  Vasútállomás épületéről döntés 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy megjött a vasútállomással kapcsolatban az 

ingyenes tulajdonba adásról szóló szerződés tervezet. Ezt a tervezetet a polgármester 

továbbította Dr. Döbrössy Adrienn ügyvédnő részére, mivel ügyvédet kellett kijelölniük, aki 

képviseli az önkormányzatot. Ezt követően aláírásra kerülhet a szerződés. Valamint kérnek az 

Önkormányzattól egy 30 napnál nem régebbi nyilatkozatot, amely szerint köztartozásmentesek. 

Ezzel kiegészítik még a tervezetet és amennyiben azt elfogadják aláírásra kerülhet. A 

polgármester kéri a tisztelt Képviselő-testületet járuljanak hozzá, hogy az önkormányzatot 
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képviselhesse és a szerződést aláírhassa. Tehát kihangsúlyozta, hogy egy ingyenes adásvételről 

van szó.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Vasútállomás épületére történő adásvételi szerződés megkötésének jóváhagyásáról.  

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóbeli tájékoztatóját és felhatalmazzák a polgármestert, hogy a MÁV-al (Magyar 

Államvasutak Zrt.) adásvételi szerződést kössön a belterület Bakonyszombathely 687/9 hrsz-ú 

ingatlanra. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

72/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Vasútállomás épületére történő adásvételi szerződés megkötésének jóváhagyásáról.  

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóbeli tájékoztatóját és felhatalmazzák a polgármestert, hogy a MÁV-al (Magyar 

Államvasutak Zrt.) adásvételi szerződést kössön a belterület Bakonyszombathely 687/9 hrsz-ú 

ingatlanra. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Telelpülésrendezési terv – Bognár Károly ügye 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy kb. fél éve Bognár Károly helyi lakos kért 

egy rendkívüli döntést, hogy a saját tervezőjével pályázatot tudjon benyújtani. Sikeres pályázást 

követően kérte a rendezési terv módosítását. Talált egy tatabányai tervezőt, akinek a munkadíját 

nem fizette ki. Ez a tervező azt kérte a Képviselő-testülettől, hogy a testület ne fogadja el addig 

a településrendezési tervet, amíg a Károly nem rendezi felé a tartozást. A polgármester 

elmondta, úgy gondolja ez az ő kettőjük ügye, az önkormányzat nem kívánja leállítani a 

településrendezési tervet. 
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Veress Gyula jegyző elmondja, hogy szeptember 30-ig hagyhatná jóvá a testület ezt a 

gyorsított település rendezési tervmódosítást melyben terménytároló épülne az Angela majorba 

Bognár Károly tulajdonában lévő területre. Amúgy a nagy tervbe, amely az egész településre 

készül benne lehet ez is.  

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, ezt a jelenlegi módosítást, amit az ő tervezője 

készített azt javasolja ne fogadja el a testület, mivel az Önkormányzat részére az egész 

településre kiterjedő településrendezési tervet a Talent-Plan Kft. készíti.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Bognár 

Károly által kért településrendezési terv tervezetének elutasításáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja Bognár Károly által 

megrendelt és részére elkészített telelpülésrendezési terv módosítására irányuló 

dokumentumokat. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntérsől 

tájékoztassa az eljárásban érintett feleket. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

73/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Bognár 

Károly által kért településrendezési terv tervezetének elutasításáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja Bognár Károly által 

megrendelt és részére elkészített telelpülésrendezési terv módosítására irányuló 

dokumentumokat. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntérsől 

tájékoztassa az eljárásban érintett feleket. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. Farkas Zsoltné kérelme 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester tájékoztatta a képviselő testületet, hogy Farkas Zsoltné (sz.: 

Varga Mária) 2884 Bakonyszombathely, Damjanich utca 24. szám alatti lakos írásos kérelmet 
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nyújtott be a testület részére. A polgármester felolvasta a Képviselő-testületnek a kérelmező 

levelét. Elmondta, hogy konkrétan itt arról a Baross utcai ingatlanról van szó, ami a Pozsonyi 

Istvánné mellett van. Az ingatlanba sem víz, sem wc, sem csatorna nincs. 1 millió forintot 

ajánlanak érte.  A polgármester javasolja a kérelem elutasítását, mivel az önkormányzatnak az 

ingatlan bizonytalan állapota miatt jelenleg nem áll szándékában se bérbe adni se eladni az adott 

lakrészt.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Farkas 

Zsoltné kérelmének elutasításáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Farkas 

Zsoltné kérelmét a kért ingatlan vonatkozásában a közművek hiánya miatt nem adja bérbe és 

nem értékesíti.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

74/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Farkas 

Zsoltné kérelmének elutasításáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Farkas 

Zsoltné kérelmét a kért ingatlan vonatkozásában a közművek hiánya miatt nem adja bérbe és 

nem értékesíti.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. Simon Richárd kérelme 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester felolvasta Simon Richárd 284 Bakonyszombathely, 

Szabadság utca 27. szám alatti helyi lakos írásos kérelmét. A kérelmezőt 2024.05.07. napján az 

őstermelői nyilvántartásba vették. Zöldséget, tojást árult a Jókai Mór utcai régi óvodai 

parkolóban, ahol felszólította a körzeti megbízott, mivel engedély nélkül árul közterületen. 

Ebből kifolyólag adta be a kérelmét a tisztelt Képviselő-testület részére, hogy szeretne egy 3m 

x 3m-es területet bérelni és 3 havonta 50 ezer forintot helybérlésre felajánlani. A polgármester 



12 
 

elmondta, hogy helyi rendeletben szabályozzák a m2 árat. El kell dönteniük, hogy biztosítanak 

e lehetőséget a bérlére és leírják mennyi annak az ára, és ez az összeg megfelel-e neki.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Simon 

Richárd kérelmének jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Simon 

Richárd kérelmét elfogadja, de feltételhez köti. A kérelmezőnek az árusítást megelőzően 3 

munkanappal előre be kell jelentenie mikor, hol, hány órától hány óráig kíván a közterületen 

standot felállítani. A Képviselő-testület a kérelem határozott időre 2024.12.31-ig hagyja jóvá. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

75/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése Simon 

Richárd kérelmének jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Simon 

Richárd kérelmét elfogadja, de feltételhez köti. A kérelmezőnek az árusítást megelőzően 3 

munkanappal előre be kell jelentenie mikor, hol, hány órától hány óráig kíván a közterületen 

standot felállítani. A Képviselő-testület a kérelem határozott időre 2024.12.31-ig hagyja jóvá. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

10. Vis Maior pályázatról tájékoztató 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy beadták a 

támogatásra a kérelmet. Bíztak benne, hogy pozitív elbírálásban részesül. Előző héten 

megkapták az értesítést, amely szerint meghívták a polgármestert és a jegyzőt a Közigazgatási 

Minisztériumban, mert Navracsics Tibor miniszter úr átadja a vis maior támogatásokról szóló 

okiratot. 5 millió forint előleget igényeltek le, a kárigényük az 34 millió forint volt, amit 

benyújtottak és szeretnének megkapni. Egyenlőre csak az előlegről kapták meg a támogatói 

dokumentumot. 
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Géringer Istvánné polgármester tájékoztatásként mondta el az alábbi napirendet a Képviselő-

testület részére. Az napirendel kapcsolatban nem kell döntést hozniuk. Rátértek a következő 

napirendre. 

 

11. Általános Iskola előtti gyalogátkelőhely árajánlatainak tárgyalása 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy megérkeztek az engedélyes tervek. Kértek 

több árajánlatot is. A Beck & Cart Kft olyan ajánlatot adott, amibe csak a zebra kiépítése van, 

kértek olyat miben egy 5 parkolóhely kiépítése is benne van meg, olyat amiben egy 10 

parkolóhely kiépítése van.  

Csak a zebra kiépítésére az árajánlat: 2.651.265+áfa, bruttóba 3.367.107 Ft, amiben benne van 

a világítás, közműfeltárás, szakfelügyeletek, meglévő lámpakarok leszerelése, kosaras emelő 

bérlés, lámpatest-ennek az építése, felszerelése, lámpakar felszerelés, fénymérés elvégzése, 

fénymérési jegyzőkönyv átadás, függőleges jelzések, kiegészítő táblák elhelyezése, új 

fluoreszkálók, háttérfóliás kresztáblák elhelyezése, vízszintes jelzések stb… 

5 parkolóhelyes árajánlat: nettó: 10.326.178,- Ft, ami bruttó: 13.114.246,- Ft 

10 parkolóhelyes árajánlat: 17.323.273,- Ft, ami bruttó: 22.000.557,- Ft 

 

Géringer Istvénné polgármester javasolja a legkedvezőbb árajánlat elfogadását, csak a 

gyalogátkelőhely kivitelezésének árajánlatát. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Beck & 

Cat Kft.-nek csak a gyalogosátkelőhely kialakítására tett árajánlatát. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Beck & Cat 

Kft-nek a bruttó 3.367.107 Ft-os árajánlatát, amelyben csak a gyalógátkelőhely kialakítása 

szerepel. Felhatalmazzák a polgármestert a szerződéskötést intézze és a döntésről értesítse a 

cég képviselőjét. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN   0  NEM    0  TARTÓZKODÁSSAL 

 

76/2024. (IX. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Beck & 

Cat Kft.-nek csak a gyalogosátkelőhely kialakítására tett árajánlatát. 

 



14 
 

 


